

**समाचार**  
**नवनिर्मित सामुदायिक भवन जनसेवा में समर्पित**  
**( महापौर, विधायक के करकमलों से हुआ लोकार्पण )**

कोरबा 17 फरवरी 2015 –पुराने वार्ड क्र. 19 एवं नया वार्ड क्र. 20 मुड़ापार में सांसद मद से बनाए गए सामुदायिक भवन को आज महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल द्वारा जनता की सेवा में समर्पित किया गया।

नगर पालिक निगम कोरबा द्वारा पुराने वार्ड क्र. 19 एवं नये वार्ड क्र. 26 मुड़ापार के दशहरा मैदान के समीप सांसदनिधि वर्ष 2013–14 के तहत 05 लाख रुपये की लागत से सामुदायिक भवन का निर्माण कराया गया है। आज महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल के करकमलों से उक्त नवनिर्मित सामुदायिक भवन का फीता काटकर लोकार्पण किया गया। लोकार्पण कार्यक्रम के पश्चात महापौर एवं विधायक ने वहां पर स्थित श्री बजरंगबली मंदिर में संकटमोचन हनुमान की पूजा अर्चना की तथा आरती में शामिल हुए। उन्होने नगर के अमन-चैन एवं आमनागरिकों की सुख-समृद्धि की कामना की तथा भण्डारे में प्रसाद ग्रहण किया।

कार्यक्रम के दौरान कांग्रेस के शहर जिलाध्यक्ष राजकिशोर प्रसाद, पूर्व सभापति संतोष राठौर, एम.आई.सी.सदस्य डॉ.गोपाल कुर्रे, मंगला बुधिया, अजय सिंह कोराम, निगम के कार्यपालन अभियंता एम.एन.सरकार, सहायक अभियंता विनोद शाण्डिल्य, उप अभियंता एच.आर. बघेल, ऊषा शर्मा, सुनीता श्रीवास, ममता रत्नाकर, राजेश्वरी श्रीवास, गीता श्रीवास, रुक्मणी पटेल, सहित काफी संख्या में नागरिकगण उपस्थित थे।

**फोटो क्र.-1,2**

**समाचार**  
**श्री महामृत्युंजय मंदिर में हुआ भण्डारे का आयोजन**  
**( हजारों श्रद्धालुओं ने भण्डारे में प्रसाद ग्रहण किया )**

कोरबा 18 फरवरी 2015 – नगर पालिक निगम कोरबा के आवासीय परिसर (स्टाफ कालोनी) स्थित श्री महामृत्युंजय महादेव मंदिर में आज भण्डारे का भव्य आयोजन किया गया। इस दौरान हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं ने वहां पहुंचकर भण्डारे का प्रसाद ग्रहण किया।

विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी निगम कालोनी स्थित श्री महामृत्युंजय महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि महोत्सव एवं इस मौके पर लघुरुद्र यज्ञ एवं रुद्राभिषेक का आयोजन किया गया। 14 फरवरी 2015 से प्रारंभ होकर 18 फरवरी 2015 तक चलने वाले इस महत्वपूर्ण धार्मिक आयोजन के आज अंतिम दिन यज्ञ पूर्णाहुति व सहस्त्रधारा का कार्यक्रम सम्पन्न किया गया तथा अंत में विशाल भण्डारे का आयोजन हुआ उक्त भण्डारे में नगर के गणमान्य नागरिक, जनप्रतिनिधि, पार्षदगण निगम के अधिकारी कर्मचारीगणों के साथ-साथ आसपास के क्षेत्रों के लगभग 05 हजार से अधिक की संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया तथा श्री महामृत्युंजय महादेव के दर्शन लाभ प्राप्त किए। श्री महामृत्युंजय महादेव मंदिर समिति निगम कालोनी कोरबा द्वारा आयोजित महाशिवरात्रि महोत्सव के आयोजन में प्रत्यक्ष एवं अप्रत्यक्ष सहयोग प्रदान करने वाले समस्त महानुभावों के प्रति समिति ने आभार प्रकट किया है तथा भविष्य में भी इसी प्रकार के निरंतर सहयोग की अपेक्षा की है।

**फोटो क्र.-3,4**

**समाचार**  
**कबीर संत समागम समारोह में पहुंची महापौर एवं विधायक**

कोरबा 17 फरवरी 2015 –महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल ने बालकोनगर में आयोजित सदगुरु कबीर साहेब संत समागम समारोह में अपनी उपस्थिति प्रदान की, इस मौके पर कोरबा लोकसभा क्षेत्र के सांसद डॉ.बंशीलाल महतो जी की धर्मपत्नी श्रीमती कौशिल्या महतो ने भी अपनी गरिमामय उपस्थिति प्रदान की।

मानिकपुरी पनिका समाज, आमिन माता महिला मण्डल एवं समस्त कबीर पंथ जनों के संयुक्त आयोजकत्व में कबीर बसेरा रामलीला मैदान के पास बालकोनगर कोरबा में सदगुरु कबीर साहेब संत समागम समारोह का भव्य आयोजन किया गया। उक्त महत्वपूर्ण आयोजन के तीसरे दिवस आज महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल, विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल एवं श्रीमती कौशिल्यादेवी महतो ने अपनी गरिमामय उपस्थिति प्रदान की। अतिथिगणों ने संत कबीर जी की प्रतिमा पर पुष्पमाला का अर्पण एवं दीप प्रज्वलन कर तीसरे दिवस के आयोजन का शुभारंभ किया। इस मौके पर विधायक श्री अग्रवाल ने अपने उद्बोधन में कहा कि संत कबीरदास जी महान संत एवं समाज सुधारक थे, उन्होने तत्समय में दिग्भ्रमित समाज को अपने उपदेशों के माध्यम से एक नई राह दिखाई थी। उनके उपदेशों एवं उनके द्वारा

दी गई सीख का अनुशरण अत्यंत जरूरी है, हम सभी को संत कबीरदास जी के द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलना चाहिए। इस मौके पर महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल एवं श्रीमती कौशिल्या महतो ने भी अपनी शुभकामनाएं दी।

इस अवसर पर कांग्रेस कमेटी के जिलाध्यक्ष (शहर) राजकिशोर प्रसाद, सभापति धुरपाल सिंह कंवर, एम.आई. सी. सदस्य देवीदयाल सोनी, पार्षद हितानंद अग्रवाल एवं संतोष कुर्रे, पूर्व पार्षद महेश अग्रवाल, मोतीदास साहेब महंत, महेश्वरी मानिकपुरी, सुरेश दास, रमा मानिकपुरी, विकास डालमिया, प्रभात सिंह कंवर, रेशमदास मानिकपुरी, मनहरण दास, सुमेरदास, पीताम्बर दास आदि के साथ अन्य लोग उपस्थित थे।

**फोटो क्र.-5,6**

### समाचार

#### श्रीरामचरित मानस कथा पाठ कार्यक्रम में पहुंची महापौर

कोरबा 17 फरवरी 2015 –जागृति महिला समिति डूमरमुड़ा द्वारा डूमरमुड़ा बस्ती में श्रीरामचरित मानस कथा पाठ का धार्मिक आयोजन किया गया था। महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने उक्त आयोजन में अपनी उपस्थिति प्रदान की, उन्होंने भगवान राम एवं माता सीता के चित्र पर माल्यार्पण, दीप प्रज्वलन एवं पूजा अर्चना कर नगर के अमन चैन व आमजन की सुख समृद्धि की कामना की तथा रामायण कथा पाठ का श्रवण कर धर्मलाभ प्राप्त किया। कार्यक्रम में पहुंचने पर महिला समिति के सदस्यों ने महापौर श्रीमती अग्रवाल एवं अतिथियों का शाल-श्रीफल से स्वागत किया। सभापति श्री धुरपाल सिंह कंवर तथा कांग्रेस नेत्री श्रीमती मंगल बुधिया ने भी अपनी विशेष उपस्थिति प्रदान की।

**फोटो क्र.-7**

संपादकव्यूरोचीफ.....  
कृपया प्रकाशनार्थ सादर संप्रेषित

(रावेन्द्र सिंह)  
सहायक जनसंपर्क अधिकारी  
नगर पालिक निगम  
कोरबा (छ.ग.)